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15 de diciembre de 2013

1. Parte teórica

1. (1 punto) Define ENTUBAMIENTO e indica el resultado de aplicar la siguiente instrucción en la ĺınea de comandos:

cat imagen.ppm | head -n 4 | tail -n 2 | sort

2. (1 punto) ¿En que caso se utiliza cada uno de los siguientes caracteres? Justifica además con un ejemplo tu respuesta.

a) >

b) >>

c) <

3. (1 punto) ¿Qué es una estructura repetitiva en la programación en SHELL? Indica la sintaxis básica.

4. (1 punto) Indica un ejemplo de la estructura condicional o de decisión.

5. (1 punto) Que significan los siguientes operadores:

a) -eq

b) -lt

c) -gt

d) -le

e) -ge

f ) -ne

g) <

h) >

i) =

j ) ! =
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2. Parte práctica

1. (1.5 puntos) Hacer un script que genere una imagen ppm en donde dibuje los dos rectángulos que se muestran en la
figura. El script recibe como parámetro de entrada el valor del ancho de la figura que se ilustra; utilice estructuras
repetitivas para construir figura, el ejemplo es cuando se proporciona el valor de 20:
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2. (1 punto) Hacer un script que imprima una secuencia de números en el rango del -10 al -12344 con incrementos de -5
y multiplique cada número por el valor indicado por el usuario. Por ejemplo:

lc88$ sh miscript1.sh -3

-3 x -10 = 30

-3 x -15 = 45

-3 x -20 = 60
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:
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:

3. (2.5 puntos) Hacer un script que recibe como parámetro de entrada el radio de una circunferencia y lo dibuja 10
unidades a la derecha y 10 unidades hacia abajo del centro de la imagen.
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